

ТРИ ЧАСА РУКОПЛЕСКАНИЙ

Свежестью и благоуханием весны веет от концерта, полного смеха, радости жизни и утверждения величия труда, мира и дружбы народов земли, который предложили нам сегодняшние гости столицы — артисты Ошского узбекского музыкально-драматического театра имени Кирова. Концертную группу возглавляет народная артистка Киргизской ССР Таджихон Хасанова.

Группа гостей составлена из артистов разных жанров, работающих каждый в своей манере. Это лауреат республиканского фестиваля Киргизии в 1957 году Мунира Расульджанова, солист Немаджон Нематов (он же ведущий концерта), солист театра Немаджон Кулабдуллаев, участник конкурса мастеров эстрады в Москве, бубнист (соло на 3-х бубнах) Шавкат Дададжанов и другие.

Разнообразна и программа концерта — здесь и отрывки из музыкальных комедий и драм, и широкоплановая музыкальная композиция на тему труда и быта, песни и танцы народов СССР и народов зарубеж-

ных стран... Может быть, поэтому зритель получает от концерта такое удовольствие. Три часа не сходят со сцены артисты, и все три часа горячо рукоплещут им зрители.

Особым успехом пользовались выступления Таджихон Хасановой, Муниры Расульджановой, Шавката Дададжанова. Впрочем, трудно сказать, кто из них был теплее принят. Зрители с одинаковым интересом смотрели и слушали отрывки из спектакля музыкальной драмы Яшена «Офтобхон», сцену комедийного жанра Камеля из музыкальной комедии Хамиды Гуляма «Влюбленный Ташболта», музыкальную композицию из жизни хорезмского народа, русские и узбекские, киргизские и индийские, туркменские и таджикские песни и танцы, песни из кинофильмов.

Концерт идет в сопровождении ансамбля народных инструментов, которым руководит Ибрагимджон Джурабаев.

Бригада, дав два концерта в зале Киргизской государственной филармонии, выступила перед зрителями Токмака. Сегодня, перед отъ-

ездом в столицу братской Казахской республики г. Алма-Аты, артисты дают фрунзенскому зрителю свой прошальный концерт, который состоится в летнем театре парка имени Панфилова.

После гастролей в Алма-Ате бригада Ошского узбекского музыкально-драматического театра побывает с концертами в Джалал-Абаде, Чимкенте, Ташкенте...